

## Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

## 3. számú

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

**Készült:** a Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022.szeptember 30-án tartott képviselő-testületi üléséről.

**Ülés helyszíne:** Községháza Berkenye

**Jelen vannak:** German Veronika Ágota elnök

Nerpel Árpádné tag

Pfaff Mihályné tag

Sági Barbara tag

Kucsera Réka tag

Árpásné Schlenk Judit jegyző

German Veronika Ágota a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt 17 óra00 perckor megnyitja. Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendi pontok megtárgyalásával a jelenlévők egyetértettek.

**1./Beszámoló az előző ülés óta végzett feladatokról**

**Előadó:** Nerpel Árpádné tag

A napirend keretében Nerpel Árpádné beszámolt a nemzetiségi napközis tábor tartalmás programjáról. Elmondta, hogy a helyi emlékek megismerésén túl ellátogattak Pilisszentivánra, ahol német múlttal foglalkozó tanösvényt tekintettek meg. A gyerekek az utolsó napon népviseletbe öltözve színdarabot adtak elő, amelyet a szülők örömmel néztek meg. A költségek nem haladták meg a tervezettet.

**German Veronika Ágota elnök**

Az augusztus 20-i utcabál a rossz időjárás miatt elmaradt. Június 25-én sem tudtunk részt venni a Derelyefesztiválon Feldebrőn.

A nemzetiségi önkormányzat a napirenddel kapcsolatban egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozatot hozza.

**13/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a beszámoló a legutolsó ülés óta végzett feladatokról különösen:

- a nemzetiségi táborral kapcsolatos beszámolóról és annak költségéről
- az utcabál elmaradásáról

A testület felkéri az elnököt, hogy minden ülésen tájékoztassa a jelenlévőket az elmúlt ülés óta végzett feladatokról.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** értelemszerű

## **2./Berkenyei Wunderland Óvoda és Bölcsőde pedagógiai programjának és 2022/2023 évi munkatervének véleményezése**

*Írásbeli előterjesztés csatolva*

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

Az óvodavezető elküldte nekem a pedagógiai programot, és munkatervet. Megbeszéltem vele, hogy a nemzetiségi oktatást hogyan fogják biztosítani, ez a programban is benne van.

Kérem, hogy a munkatervet is fogadjuk el, mert az intézményben német nemzetiségi nevelés is folyik.

A nemzetiségi önkormányzat ezután egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozatot hozza:

### **14/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadásra javasolja a Berkenyei Wunderland óvoda és Bölcsőde pedagógiai programját és 2022/23 évre vonatkozó munkatervét.

A testület felkéri az elnököt, hogy a határozatot az intézményvezetőnek küldje meg.

Felkéri továbbá az intézményvezetőt, hogy a német nemzetiségi nevelésről az intézményben gondoskodjon.

Felelős: elnök és intézményvezető

Határidő: azonnal és értelemszerű

A napirenddel kapcsolatban felmerült, hogy a nemzetiségi oktatást, és amennyiben lehetőség van rá a táncoktatást az elnök szorgalmazza és az önkormányzat költségvetéséből kerüljön kifizetésre.

A témával kapcsolatban egyhangúlag(5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

### **15/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat felkéri az elnököt, hogy megfelelő szakember segítségével szorgalmazza a Berkenyei Wunderland Óvoda és Bölcsőde intézményénél a nemzetiségi foglalkozás és táncoktatás tartását a nemzetiség költségvetésének terhére.

Felelős: elnök

Határidő: folyamatos

## **3./Népszámlálással kapcsolatos teendők**

Előadó: German Veronika Ágota elnök

A napirend keretében elhangzott, hogy októbertől népszámlálás lesz, amivel kapcsolatban nagyon fontos, hogy a nemzetiséghez tartozók nyilatkozzanak arról, hogy német nemzetiségűek.

Szorgalmazni kell, hogy erre a kérdésre adjanak választ, mert a nemzetiségi önkormányzatok szempontjából ez sokat jelent.

A témában egyhangúlag(5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

#### **16/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a helyi újságban, honlapon és egyéb fórumokon tegyen közzé felhívást arról, hogy a nemzetiséghez tartozók vallják magukat német nemzetiségűeknek.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

#### **4./Rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetések és döntéshozatal**

Előadó: German Veronika Ágota elnök és Nerpel Árpádné tag

A napirend kapcsán a jelenlévők áttekintették az éves rendezvényeket, pontosították az abban szereplő rendezvények időpontjait.

Felmerült, hogy le kellene vetíteni a Tiszta sváb című dokumentumfilmet is.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai megbeszélték, hogy a rendezvényekkel és filmvetítéssel kapcsolatban milyen költségeket vállalnak.

Szóba került az is, hogy 2023 január elején Berkenyén lesz az ÉMNÖSZ központi Málenkij Robot megemlékezése. Javaslat hangzott el, hogy 8-án legyen megtartva a rendezvény.

A fentiekkel kapcsolatban a nemzetiségi önkormányzat tagjai egyhangúlag(5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozatokat hozzák:

#### **17/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022-ben az alábbi rendezvényeket kívánja megtartani.

10.31-én – Betelepülési túra Berkenye és Magyarkút útvonalon

11.05-én – Márton napi készülődés

11.11-én – Márton napi felvonulás

11.12-én – Irodalmi est

11.20-án – Északi Régió Regionális Kulturális Gála Szendehelyen

12.04-én – Mikulásműsor gyermekeknek kisvonattal, mikuláscsomaggal

12.11-én – Adventi koncert a templomban

12.28-án – GJU Vorszilveszter

A testület felkéri az elnököt, hogy a rendezvények megszervezéséről, illetve az azon történő részvételről, és a felmerülő költségek viseléséről gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

#### **18/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022.11.19-én a kultúrházban le kívánja vetíteni a Tiszta sváb című filmet.

A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a filmvetítés megszervezéséről gondoskodjon és annak költségét viselje.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

### **19/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023.01.08-án Berkenyén kívánja megtartani az ÉMNÖSZ által szervezett központi Málenkij Robot megemlékezést.

A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt, hogy a dátumot az illetékesekkel közölje és a részleteket egyeztesse.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

### **5./Közmeghallgatás tartása**

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

Minden évben közmeghallgatást kell tartani, ennek időpontja javasolom, hogy 2022.11.03. legyen 17.30 kezdettel.

A testület tagjai a javaslattal egyhangúlag(5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

### **20/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. november 3-án 17.30 órától közmeghallgatást kíván tartani.

A testület felkéri az elnököt, hogy a közmeghallgatásról hirdetményt tegyen közzé és a megtartásról gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

### **6./Különfélék**

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

A költségvetés tervezésekor szó volt arról, hogy a megjelenő újság nyomdaköltségét viseljük. Most lenne aktuális az elkészült szám nyomdaköltségének kifizetése, amely várhatóan 220.000 Ft körül lesz.

Elhangzott, hogy természetesen vállalja a nemzetiség ezt a költséget, erről egyhangúlag(5 igen, 0 nem, 0 ellenszavazat) az alábbi határozat született:

### **21/2022.(IX.30.) német nemzetiségi határozat**

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat vállalja a Berkenyei Hírmondó II. évfolyam III. számának nyomdaköltségét kb. 220.000 Ft összegben.

A testület felkéri az elnököt, hogy a kifizetésről gondoskodjon.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

A napirend keretében elhangzott, hogy a bevételek és kiadások alakulásáról a pénzügyesektől anyagot kellene kérni és azt áttekinteni.

German Veronika Ágota megköszönte Árpásné Schlenk Judit nyugdíjba vonuló jegyző munkáját és kérte, hogy továbbra is segítse a nemzetiségi önkormányzat munkáját.

Árpásné Schlenk Judit jegyző:

Mivel jómagam is német nemzetiségű vagyok, a jövőben is segíteni szeretném a nemzetiség munkáját, természetesen ingyenesen.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 18 óra 46perckor berekesztette.

k.m.f.t.

**German Veronika Ágota**  
elnök

**Nerpel Árpádné**  
jegyzőkönyv hitelesítő